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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YPO-ITPO B KpacHopgape - 51 Okl peKoMeHoBaJjla BEIOpaTh APYTyI0 KIUHUKY. Kak Bpay, 1 cYuTal, 4To
TalKueHT AOoJKeH, MOoXKeT 1 00513aH 3HaTh, KaKue IpenapaThl OH IpuHUMaeT. TabneTku 6e3 Ha3BaHUS
B KOHBEPTE UJIU MTAKETUKE - 3TO OOJIbIIIE TOX0XKe Ha IIapjaaTaHcTBo. Cyas 10 OMMCaHUI0 MeXaHU3Ma
meucTBUs, Toxoxe Ha Buarpy (unu JleButpy, unu Cuanuc, unu 3ufeHy, Uik UX aHalIOTH).
O6paruteck B KpaeByio knunudeckyio 6onpHUIY (T. KpacHomap) - aTo Hepaneko ot YPO-ITPO. [Tpu
ce0e UMeTh: IACIOPT, CTPAXOBOU MOJIUC, MEOUIIMHCKYE JOKYMeHTH (aMOy/IaTOPHYIO KapTy, BHIIUCKY,
pe3ynbTaThl 06cnenoBanuii). B monuknuHuke KKB MoxkeTe 06paTUTLCS K YPOJIOTY BHICIIEN
kKaTeropuu JlemuuckoMmy A.A. MoxeTe cocnaTthcsl Ha nH(popMaluio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru u Ha
MeHs JINYHO.



